



Турнир по мини-футболу к Дню юриста.

10 декабря 2011 года в спортивном зале физкультурно- оздоровительного комплекса «Спартак» города Йошкар-Олы состоялся турнир по мини-футболу, посвященный Дню юриста.

В соревнованиях приняли участие команды Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл, МВД по Республике Марий Эл, Судейского сообщества, Адвокатской палаты и Марийского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России».

I место заняла команда следственного управления, II место – команда МВД и III место – команда Марийского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России».

12 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/632371>